
Rudarji na cesto, Košorok se še kar pogaja
Energetika v Zasavju Namesto v Brnico 135 rudarjev na zavod -O prodaji
TET Rusu, potencialnemu vlagatelju v Brnico, se HSE pogaja že 750 dni
Trbovlje - Nadzorniki Rudni-
ka Trbovlje-Hrastnik (RTH) so
v petih urah potrdili črni sce-
narij, o katerem so si zasavski
energetiki edini, da bi se mu
država lahko izognila, saj je
imela alternativo: 135 rudarjev
gre namesto v Brnico na ce-
sto, generalni direktor Holdin-
ga Slovenske elektrarne (HSE)
Blaž Košorok pa se o Termo-
elektrarni Trbovlje (TET), po-
tencialni vlagateljici v Brnico, z
Rusom Burlakovom pogaja že
750 dni.

Polona Malovrh

Sto šestintrideset rudarjev ali po-
lovica zaposlenih v RTH, ki bodo
do konca meseca na čakanju na
delo doma, bo odpovedi o zaposli-
tvi dobila v prihodnjih tednih. V
85-dnevnem odpovednem roku,
to je aprila oziroma maja, pa jim
mora RTH skupaj z zadnjo plačo
izplačati še odpravnine. V petek
vseh 280 čakajo decembrske plače,
vsi prispevki in davki so do konca
novembra poravnani, z bankami
so sklenili dogovor, da aktivnosti,
povezane z izvršbami, do konca
tega meseca ustavijo. Pogoj za to
je, da še januarja državni zbor po-

trdi podaljšanje zapiralnih del do
2018 in s tem poplačilo glavnice
kreditov za čas 2016-2018. Ker se
RTH že več mesecev otepa s po-
manjkanjem denarja za plače (za-
nje potrebujejo približno 600.000
evrov na mesec) in zapiralna dela,
ljudje dvomijo, da se bo našel de-
nar za odpravnine. Za 136 ljudi
potrebujejo 2,8 milijona evrov. Za
primerjavo: leta 2011 je RTH aktiv-
no razrešil 15 delavcev, kar je stalo
slabih 345.000 evrov, pasivno, z
upokojevanjem, pa še 51 presežnih
v znesku 1,1 milijona evrov.

Vodstvo rudarjem odpravni-
ne sicer obljublja tudi zdaj. Di-
rektor Bojan Jelen pravi, da jih
bodo izplačali z dezinvestiranjem
premičnin in nepremičnin in da
so pričakovanja, da do maja zbe-
rejo 2,8 milijona evrov, realna.
Neuradno sta prva na seznamu
stanovanjska »hči« Spekter in
zemljišča, na katerih sta vitalna
objekta TET - pretovorna postaja
in deponija premoga, na katerih
so se nazadnje ustavila pogajanja
med HSE in Rusi. Zaradi tega in
nedodelane državne energetske
politike ter posledično odpuščanj
se napetost v Zasavju stopnjuje.
Župani protestirajo proti masov-
nim odpuščanjem »čez noč«. A
vlada na poziv iz Zasavja ne odgo-
varja, HSE je 750-dnevna pogaja-

nja z ruskim investitorjem o pro-
daji TET spremenil v eno najbolj
varovanih državnih skrivnosti,
neimenovani poznavalci iz Elesa
125-megavatnemu bloku za Savo
napovedujejo skorajšnjo smrt,
zasavska energetika pa si je edi-
na, da s takšno politiko Sloveni-
ja dela nepopravljivo škodo sebi,
energetski lokaciji v Zasavju in
dobrim tisoč delovnim mestom,
ki so še vezana na sedanjih tristo
mest v TET in RTH. Prepričani
so namreč, da 135 rudarjem ne
bi bilo treba na cesto, saj imajo
alternativo pred nosom: rudnik
Brnica s šestimi milijoni ton za-
log premoga.

Jelena v pol leta čaka še vlo-
žitev odškodninske tožbe proti
prejšnjemu vodstvu RTH. Čeprav
Jelen o milijonskem oškodovanju
ekipe predhodnika Aleša Ber-
gerja, ki je vodil RTH od 2009
do lanske jeseni, doslej ni pove-
dal veliko, je razmere v RTH zelo
dobro spoznal prek tehničnega
in finančnega nadzora posto-
pnega zapiranja jam v obdobju
2005-2009. Jelen se je pod poro-
čilo podpisal kot vodja nadzora
pri Irgu. Sod v sklepu ni določil
skrajnega roka za vložitev tožb.
Zakon o gospodarskih družbah
določa šestmesečni rok, ki ga bo
Jelen spoštoval.
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Deponija premoga TET: tudi zaradi nje so zastala pogajanja z Rusi, saj leži na »tujem«, rudniškem zemljišču. FotoJoŽe Suhadolnik
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